

颜色艳丽的骑行服，走起路来“叮叮”作响的琐鞋，头盔及护目镜几乎遮去大半张脸……16日上午，2019首届中国·湖北黄袍山(通城)全国自行车户外公开挑战赛在通城县黄袍山风景区罗荣桓元帅纪念广场发车，600余名来自全国各地的自行车选手齐聚于此，角逐竞技，一较高低。



一场赛事，点热一座城

600名自行车赛车手竞技黄袍山

●记者陈婧毛亚轩实习生孔少辉特约记者刘建平

上午9时零8分，随着四把发令枪同时鸣响，一身专业装备的选手们驾着单车竞相冲入赛道，风驰电掣般飞奔而去。

这些选手中，近的来自咸宁通山、通城等县(市、区)，远的则来自云南、山东、浙江等省份；在现场，记者甚至看到了一名来自波兰的外籍选手。

“全程都是沥青路面，沿线山水风光美如图画，空气也特别清新，整个骑行过程非常轻松。”第一个冲向终点的女子公路组选手杨丽萍说。长相甜美的她一走下赛道，立即吸引了大批当地百姓的围观，纷纷上前寻求合影。

主办方还为每一位参赛选手都准备了一份特别的伴手礼，里面有通城的茶叶、香干、油茶、紫苏酱等土特产，让选手们在参赛过程中既饱眼福，又饱口福。

“在开赛前一天，我们见到了心目中的‘单车女神’廖彬彬。大神不仅车骑得好，人还特别随和，教了我们好多训练、提速的技巧。希望这种比赛能够延续下去，吸引更多骑行界大神来咸宁，同时咸宁的选手也能借这个机会走出去！”来自咸宁本地的骑行爱好者怒沙、浪漫小兔等兴奋地对记者说。

比赛过程中，天公不太作美地招来一阵阵雨，但当地百姓的热情却丝毫没

有减退。为了近距离给选手加油鼓劲而又不打扰到赛事，当地村民占据了天台、弯道等关键据点。“房前屋后围满了人，天台上站都站不下！”居住在起终点附近的杜阿婆乐呵呵地说。

经过激烈的角逐，男子公路公开组前三名获得者分别是：长沙顺时针·浙江贝欧联队施文通，长沙顺时针·浙江贝欧联队胡甜甜，康师傅高士特车队高良；女子公路公开组前三名获得者分别是：杨丽萍(个人)，脉腾伊诺华轮胎车队廖彬彬，齐文佳(个人)。男子山地公开组前三名获得者分别是：郭鑫伟(喜德盛山地车队)，陈凯(长沙顺时针·浙江贝欧联队)，蔡云龙(KIAE骑行服车队)。女子山地公开组前三名获得者分别是：何冲(个人)，齐文佳(个人)，廖彬彬(脉腾伊诺华轮胎车队)。男子公路公开组团队成绩前三名分别是：长沙顺时针·浙江贝欧联队、康师傅高士特车队、iGPSPORT车队。

据了解，挑战赛涵盖了男子公路公开组个人赛、女子公路公开组个人赛；男子山地公开组山马赛、女子山地公开组山马赛等比赛项目。比赛路线为黄袍山风景区荻田村元帅广场—白水岩一大埚旅游公路—荻田村元帅广场(终点)，赛道全长1圈12.5公里，赛道弯多坡陡，海拔落差277米，骑行难度较大，很有挑战性。



以我媒体
扬您美名

广告热线 |
8273208